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ADVENTNA NEDELJA VESELJA 
 

V prvih stoletjih krščanstva je advent trajal kar štirideset dni in je bil na 
ta način podoben postnemu času, ki pripravlja na veliko noč. Sčasoma je 
Cerkev iz te daljše pokore izluščila štiri počasi naraščajoče tedne, ki 
danes oblikujejo advent. V tem obdobju pričakovanja nas bogoslužje 
usmerja v dva Jezusova prihoda: v prvega, ki se je zgodil pred 2000 leti v 
Betlehemu, in v drugega, ki se bo zgodil ob koncu časa, ko bo imel 
zadnjo besedo Kristus Kralj. Enako intenzivno se pripravljamo na oba 
prihoda. V moči Svetega Duha praznujemo Jezusovo rojstvo, kot bi bili v 
živo v Betlehemu, in v njegovi moči se s pravo vnemo pripravljamo na 
Sodnika, da bi bili pripravljeni, ko nas pokliče.  

Zato je tretji adventni korak tako pomemben. Tretja adventna nedelja se 
namreč imenuje Gaudete, kar pomeni Veselite se, in v bogoslužje prinaša 
svetel poudarek sredi resnega časa. Njeno ime izvira iz vstopnega speva 
sveta maše: »Veselite se v Gospodu, vedno se veselite. Gospod je 
blizu.« (Flp 4,4.5), ki vabi nedeljnika k notranji radosti. Ta nedelja želi 
pokazati, da veselje ne pripada samo prazniku, ampak tudi pripravi nanj. 
Rožnata liturgična barva, ki nadomešča vijolično, simbolizira nežno 
prelivanje teme v svetlobo. Na adventnem vencu tako prižgemo svečo, ki 
jo mnogi poznajo kot svečo veselja.  

Temelj vsega tega je Božja beseda 3. adventne nedelje, ki posebej 
poudarja Jezusovo bližino in zaupanje, da gre vse po Božjem načrtu in se 
izpolnjujejo davno izrečene Božje obljube. Tako preroki govorijo o 
tolažbi in odrešenju, evangelij pa napoveduje, da je Božje kraljestvo 
blizu. Pavel kristjanom naroča, naj ostanejo veseli in hvaležni tudi sredi 
preizkušenj. Zato veselje nedelje Gaudete ni površinsko in trenutno, 
ampak temelji na veri v Boga, ki prihaja, prihaja, da pomaga. Advent ni le 
spokorna pot, ampak tudi pot veselja, ker Bog že deluje med nami. 
Cerkev s to nedeljo potrjuje, da je krščansko življenje vedno preplet 
pričakovanja in hvaležnosti, preplet bližine in oddaljenosti. Vse bližje 
smo prazniku, vse bližje smo večnosti, zato se radost v naših srcih krepi. 
Tudi zato, ker opazujemo majhne znake Božje navzočnosti v vsakdanjem 
življenju.  

Nedelja Gaudete nas uči veselja, ki raste iz zaupanja. Spominja nas, da 
smo ljudstvo svetlobe, ki mu je dano upanje za prihodnost. In ko slišimo 
klic Gospod je blizu, postane to veselje temelj priprave na božič in na 
večnost. 
       župnik Jure 



DUHOVNA OBNOVA 
MAKSISTRANTOV  

Maksistranti smo se, kot imamo v 
navadi, na duhovno obnovo odpravili k 
enemu od naših bivših bogoslovcev. 
Tokrat je bil na vrsti Tilen Oberwalder 
Zupanc, ki sedaj župnikuje na 
Jesenicah. Bil je res vesel, da smo ga po 
toliko letih spet obiskali in se spomnili 
nanj.  

Pred začetkom duhovnega dela 
duhovne obnove nam je razkazal cerkev 
in njeno okolico ter nam na kratko 
razložil zgodovino kraja.  

Nadaljevali smo v cerkvi, kjer je imel 
g. Tilen nagovor in vodeno 
razmišljanje. Kasneje nam je razdelil 
liste, ki jih je pripravil za nas, na katerih 
so bila različna vprašanja, ki so se 
nanašala na našo pot vere in 
ministriranja od otroštva naprej. Nanje 
smo si poskusili odgovoriti in o njih 
razmišljati pred izpostavljenim 
Najsvetejšim. Na koncu pa smo imeli 

○ Evelin Debeljak, Češenik 

○ Zoja Grčar, Dob 

○ Jakob Rovtar, Dob 

○ William Baloh, Podgorje 

ZORNICE  

Nekaj najlepšega v tem adventnem 
času so zornice, jutranje adventne svete 
maše ob soju sveč, ki jih je predlani 
začel g. kaplan Rok. Letos se zdi, da 
smo jih še posebej vzeli za svoje, saj 
nas jutranje ure ne ovirajo, da se jih ne 
bi udeleževali v zelo lepem številu. 
Posebej pa smo jih nadgradili z 
druženjem po sveti maši.  

Poseben čar je vstopiti v cerkev, kjer 
prižgane sveče ustvarijo preprost, a 
privlačen ambient. Cela sveta maša se 
odvija ob svečah, ki nas opozarjajo, da 
tista prava Luč počasi vstopa v naše 
življenje. Po končani sveti maši pa je 
naša naloga, da duhovno svečko, ki 
nam jo je zaupal Jezus, prinesemo čim 
več ljudem.  

To smo tudi pridno delali, ko smo se v 
župnišču družili ob kavi in zajtrku.  

Konec zornic predstavlja začetek 
božične devetdnevnice, kar pomeni, da 
se naše skupno pričakovanje božičnega 
praznika še ni končalo.  

Vsem želim veselo pričakovanje in 
lepe božične praznike. 

   
   Anica (Nuša) Ferlež 
 

 Božji otroci so postali: 

○ Lovro Kovač 
○ Oto Mlakar 
○ Neža Milanovič 
○ Maks Robida 

Darovi za fasado župnišča in kiosk: 100 € 
(družina Rus, Zalog 20), 100 € (Zofija 
Pavčič, Gubčeva 11), 100 € (neimenovani), 
100 € (družina Gregorin, Župančičeva 10), 
50 € (sestra Ivanka ob smrti + 
Maksimilijana Kovača), 200 € (Egidij 
Capuder, Krtina 55), 100 € (Malenskovi, 
Zalog 5), 100 € (neimenovani), 100 € 
(družina Pogačar, Cankarjeva 8), 375 € 
(Franci Peterka, gostilna Soklič). 



litanije v čast Materi Božji.  
Po uradnem delu nas je jeseniški 

župnik gostoljubno povabil na neuradni 
del v župnijsko jedilnico, kjer smo se ob 
dobrotah pogovarjali o življenju in 
velikih izzivih župnikovanja na takšnem 
območju. Najbolj zanimiv podatek je 
bil, da je od 15.000 prebivalcev, ki jih 
premore župnija, le okoli 250 
nedeljnikov in 50 veroučencev, medtem 
ko ima lokalna muslimanska skupnost v 
njihovi šoli preko 300 otrok. 

 
    Martin 
 

 
TEDEN KARITAS  
V NAŠI ŽUPNIJI  

Priprave na Teden Karitas so se začele 
takoj po uspešno izpeljanem srečelovu. 
Kljub slabemu vremenu nam je uspelo 
prodati vseh 750 srečk. Bogu hvala!  

Hvala vsem delovnim 
organizacijam, samostojnim 
podjetnikom in posameznikom za 
dobitke in denarne prispevke. Hvala 
župljanom za nakup srečk in darove 
za Karitas! 

Že pred začetkom Tedna Karitas smo 
začele s pletenjem adventnih venčkov. 
Pri krašenju nam je bila v pomoč 
cvetličarka ga. Stanka z materialom, 
delom in nasveti, za kar smo ji zelo 

hvaležne. 
Na nedeljo Karitas smo sodelovale pri 

vseh svetih mašah z uvodom in 
prošnjami. Po mašah pa smo prodajale 
adventne venčke. Že po sv. maši ob 8h 
so bili prodani skoraj vsi venčki. 
Opravičujemo se župljanom, ki do njega 
niste prišli. Ugotavljamo, da so želje in 
potrebe glede venčkov vsako leto 
drugačne in jim je nemogoče slediti. 
Hvala vsem župljanom, ki ste z 
nakupom darovali za Karitas.  

Ob Tednu Karitas smo v petek, 28. 11., 
po sv. maši pripravile prireditev. 
Dopoldne nam je minilo ob pripravi 
dvorane in obloženih kruhkov za 
pogostitev. Pester izbor nastopajočih na 
prireditvi ni nikogar od poslušalcev 
pustil ravnodušnega.  

Na začetku nas je mešani pevski zbor 
župnije s pesmijo Živi plamen upanje 
prižiga spomnil na geslo Tedna Karitas 
»Na poti upanja«. Na naših prireditvah 
nepogrešljiva skupina Rožmarin nam je 
zapela pesmi z domoljubno vsebino. 
Repar Klemen je s prijateljem krepko 
dvignil vzdušje na prireditvi. Ob 
izvajanju skladbe Poglej gor! nas je kar 
malo dvignilo gor. Z lepim petjem se je 
predstavil mladinski zbor. Zaradi 
odsotnosti njihovega zborovodje, ga je 
na klaviaturah spremljal Luka Ivartnik. 
Tudi otroški zborček je navdušil s 
prisrčnim petjem. Ob koncu smo se ob 
nastopu harmonikarja Martina Otrina vsi 
navzoči povezali v prepevanju skladb 
Lojzeta Slaka. Prireditev je povezovala 
prostovoljka Karitas ga. Monika, ki je 
kljub bolezni svojo nalogo odlično 
opravila. Posebno vrednost je dal 
prireditvi tudi nagovor g. župnika. Po 
prireditvi smo se še nekaj časa zadržali  
ob čaju in prigrizku. 

 
     Milena 



Izdala Župnija Dob, Trg svetega Martina 1, 1233 Dob, odgovarja Jure Ferlež, župnik, telefon: 051/365-761, tisk: Salve d.o.o.  
TRR: SI56 2900 0005 0186 008,                                                       TRR Karitas: SI56 2900 0005 3640 081 

življenju. Na začetku novega leta jo 
prosimo, naj nas vodi k miru, ki ga lahko 
podari samo njen Sin. Njeno materinsko 
varstvo nam daje gotovost, da nas Bog na 
naši poti nikoli ne pusti samih. 

 

Sveta spoved 

 

4. korak: SVETA SPOVED 

Četrti korak svete spovedi je izpoved 
grehov, pri katerem duhovniku z 
zaupanjem povemo grehe. Jezus je po 
svojem vstajenju apostolom zaupal oblast 
odpuščati grehe, zato je spoved izraz 
Božje volje za našo pot odrešenja. Ko 
izpovemo grehe, priznamo svojo 
odgovornost in težnjo po spravi z Bogom 
in Cerkvijo. Duhovnik nas sprejme v 
Kristusovem imenu, zato je spoved 
trenutek srečanja z Jezusom, ki edini 
odpušča. Bog se veseli spreobrnjenja 
grešnika, zato pri spovedi popolnoma 
izbriše krivdo greha in tako odpravlja 
tudi večno kazen, ki bi nas ločevala od 
Njega. To dejanje Božjega usmiljenja je 
začetek novega življenja v milosti. Toda 
greh v človeku pusti posledice, ki jih je 
treba postopoma ozdraviti. To so rane v 
naših odnosih, slabe navade in notranje 
šibkosti, ki so ostale v nas tudi po 
odpuščanju. Bog želi, da pri tem 
sodelujemo z dobrimi deli, pokoro in 
vztrajanjem v spreobrnjenju, saj nas tako 
uči nove svobode in nenehne rasti. 
Spoved nas zato ne osvobodi le 
preteklosti, temveč nas vodi k prenovi 
sedanjosti in prihodnosti. V spovednici se 
človek znova sreča s samim seboj in z 
veličino Božje ljubezni. Tako je izpoved 
grehov trenutek ozdra-vljenja, poguma in 
obnovljenega zaupanja, da z Božjo 
milostjo vedno obstaja pot naprej.  

ZA POGLOBITEV: 

Božična devetdnevnica 
To je devetdnevna duhovna priprava na 
Jezusovo rojstvo, ki poteka od 16. do 24. 
decembra. Njene korenine segajo v 
zgodnje krščanstvo, sodobnejša oblika 
pa se je razvila v Španiji v 17. stoletju in 
se pozneje razširila tudi v slovenske 
kraje. Namen devetdnevnice je, da z 
vztrajnostjo in skupno molitvijo 
poglobimo pričakovanje Gospoda. Ob 
svetopisemskih prerokih, zlasti Izaiju, 
premišljujemo Božjo obljubo odrešenja. 
Marija nam je pri tem najlepši zgled 
zaupanja in pripravljenosti. 
Devetdnevnica nas uči, da Gospod 
prihaja tja, kjer mu naredimo prostor. 

 

Sveti večer 

Sveti večer je posebno družinsko 
bogoslužje, ko dom postane prostor 
pričakovanja rojstva Jezusa. Družina z 
blagoslovljeno vodo in s kadilom pokadi 
in pokropi hišo, da prosi Boga za zaščito 
in blagoslov. Ob sveti družini v jaslicah 
se spomnimo, da želi Kristus prebivati 
prav v našem domu in med nami. 
Skupna molitev in božične pesmi krepijo 
edinost ter odpirajo srce za mir, ki ga 
prinaša Gospod. Zato je sveti večer 
trenutek, ko z vero povabimo Boga, naj 
se rodi tudi v našem vsakdanjem 
družinskem okolju. 

 

Marija, sveta Božja Mati 

Na novega leta dan izpovedujemo 
osrednjo resnico vere, da je Jezus 
resnično Bog in resnično človek, zato je 
Marija prava mati Boga. Marija nam 
kaže, da je ves naš odnos z Jezusom dar 
milosti in zaupanja, saj je ona prva 
sprejela Božje delovanje v svojem 



 

Sveta maša je vedno darovana po prvem namenu in tudi duhovnik, ki mašuje, vzame zgolj en mašni 
dar, čeprav bomo molili tudi po ostalih namenih. Preostali nameni bodo oddani skupaj z mašnim 
darom drugim duhovnikom.  

15. 12. Drinske mučenke 18h + Mihaela Šmon, 30. dan   

16. 12. Božična devetdnevnica 18h + Doroteja Kočar, 30. dan Začetek devetdnevnice 

17. 12. 
  

Božična devetdnevnica 18h + Rudolf Tršinar, župnik, 
obl. 

Molitev rožnega venca 

18. 12. Božična devetdnevnica 18h ++ Janez in Marija Svetlin 1830: bralni krožek 

19. 12. 
  

Božična devetdnevnica 18h + Marica Vilar 
  

Spovedni dan v 
Domžalah 

20. 12. Božična devetdnevnica 18h ++ Ivanka in Ciril Cerar 20h: Spoved mladine 

21. 12. 
NED 

4. adventna nedelja 630 
 
8h 
10h 

za žive in pokojne 
župljane 
++Ignac in Ivanka Heric 
++ Frančiška in Martin 
Štiftar 

Lučka miru iz 
Bethehema, 
spovedovanje v Dobu 

22. 12. Božična devetdnevnica 18h ++ Ivanka in Stane 
Stražar 
+ Franci Novak 

Spoved veroučencev 

23. 12. Božična devetdnevnica 18h ++ Janez in Vera Osolin, 
obl. 

Obisk bolnikov 

24. 12. Sveti večer 19h za žive in pokojne 
župljane 
++ Erčulj, Miklič, Ferlež 

  

25. 12. 
ČET 

BOŽIČ 0h 
  
8h 
10h 

za zdravje družin, katerih 
otroci so že v večnosti 
v zahvalo 
+ Lovrenc Pavlič, obl., 
+ Jožefa Pavlič 

  
  
Darovanje za Cerkev 

26. 12. 
PET 

Štefan, mučenec 
Dan samostojnosti 

8h 
  
10h 

za zdravje, 
+ Rihard in Francka Kuret 
++ Marija in Marica 
Kavčič 

10h: Delitev sv. 
bolniškega maziljenja, 
blagoslov konj 

27. 12. Janez, apostol 18h + Slavko Močnik, obl.   

28. 12. 
NED 

Sveta Družina 630 
 
8h 
10h 

++ Stane, Ivanka Stražar, 
obl. 
+ Tončka Grčar, obl 
za žive in pokojne 
župljane 
++ Jurjevec in Virant 

Blagoslov družin 

29. 12. Božična osmina   ni svete maše.   

30. 12. Božična osmina   ni svete maše   

31. 12. Silvester, papež, sveti 
večer 

18h v zahvalo   

1. 1. 
ČET 

Marija, sveta Božja 
Mati 

8h 
10h 
18h 

za nove duhovne poklice 
+ Maksimilijan Kovač 
+ Andrej Lap, ++ Auman 

Darovanje za Cerkev 

2. 1. Bazilij in Gregor 
Nacianški, škofa 

18h v zahvalo   

3. 1. Presveto Jezusovo Ime 18h + Lidija Osterc Koledovanje 

4. 1. 
NED 

2. nedelja po božiču 630 
 
8h 
10h 

za žive in pokojne 
župljane 
za duše v vicah 
+ Melhior Novak 

  



KRŠČEVANJE 
V januarju  bo krščevanje v nedeljo, 11. 
1. Priprava bo v četrtek, 8. 1., ob 18.30. 
Otroka pridite vpisat že prej. 
○ Krščevanje v februarju: 1. 2. 
○ Krščevanje v marcu: 2. 3. 
○ Krščevanje v aprilu: 12. 4. 
 

BOTRSTVO 
Vsak, ki prihaja po potrdilo o 
sposobnosti za botra, mora poleg 
rednega in praktičnega krščanskega 
življenja zadostiti trem kriterijem: 
○ prejem zakramentov uvajanja, 
○ urejeno zakonsko, predzakonsko ali 

samsko življenje, 
○ dopolnjenih 16 let starosti. 
 

SVETI ZAKON 
Prav in lepo je, če par svojo zvezo pred 
Bogom potrdi in ovenča z blagoslovom. 
Zakrament svetega zakona se lahko 
sklene v župnijski ali podružnični cerkvi. 
Bodite dovolj zgodnji, da se uskladite z 
župnikom. S seboj morate imeti: 
○ krstni in samski list (če niste bili 

krščeni v naši župniji), 
○ potrdilo o pripravi na zakon. 
 
 

MINISTRANTI 
○ Mlajši ministranti prihajajo po 

tedenskem razporedu. Skupno srečanje 
v petek, 20. 12. ob 17h. 

○ Starejši ministranti imajo srečanje v 
nedeljo, 4. 1., ob 20h. 

 
TRIKRALJEVSKA AKCIJA 

Letošnja koledniška akcija bo potekala v 
soboto, 3. 1., od 9h naprej. Vabim vasi po 
župniji in ulice v Dobu, da se organizirate 
in določite svojo koledniško skupino in 
odraslega spremljevalca. Kot vsako leto 
je prvi namen akcije blagoslavljati 
domove, hkrati pa ob tem zbiramo 
finančno pomoč za delo naših 
misijonarjev. 

ČIŠČENJE V SOBOTO 
○ 20. 12.: Brezje 
○ 27. 12.: Brezovica 
○ 03. 01.: Češenik 

 

SODELOVANJE V  
NEDELJO OB 10h 

○ 21. 12.: 8. razred 
 

BRALNI KROŽEK 

Srečanje bo v četrtek, 18. 12., po sveti 
maši. Pogovarjali se bomo o knjigi Sejem 
mojih želja avtorice Gregoire Delacourt. 
 

DEVETDNEVNICA 

V torek, 16. 12., bomo začeli 
devetdnevnico pred praznikom 
Jezusovega rojstva. Sodelovanje: 
○ 16. 12.: 9. razred 
○ 17. 12.: 8. razred 
○ 18. 12.: 7. in 6. razred 
○ 19. 12.: 5. in 4. razred 
○ 22. 12.: 3. razred 
○ 23. 12.: 2. in 1. razred 
 

LUČKA MIRU IZ BETLEHEMA 
Geslo letošnje akcije je: »Kaj ti v resnici 

želim za božič?« in vabi, da se ustavimo 
sredi prazničnega vrveža in odkrijemo 
bistvo božiča. Letošnja akcija bo ponovno 
dobrodelna. 

 
SVETI ŠTEFAN 

Preznik sv. Štefana bomo pospremili z 
molitvijo za domovino na državni praznik. 
Ob 10h bo možnost prejetja sv. bolniškega 
maziljenja in po sveti maši blagoslov 
konj. 

 
SVETA DRUŽINA 

Letos bomo na nedeljo svete Družine 
blagoslavljali družine in ne samo otrok. 
Vabim k udeležbi. 
 

DAROVANJI 
Darovanji za obnovo kioska in fasado 

bosta na božič in novo leto. 


